

证券代码: 300070

证券简称:碧水源

公告编号: 2011-040

北京碧水源科技股份有限公司 对外投资进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

2010年9月15日,公司第二届董事会第三次会议全票审议通过《关于合资组建"南京水务科技有限责任公司"的议案》。新公司注册资本2亿元,本公司占有65%的股权。并于次日与南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司签订《合作意向书》。该事项的相关公告已发布在2010年9月17日的中国证监会创业板指定披露媒体。

2011年6月17日,公司与南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司签订正式《合作协议》。与《合作意向书》相比有以下变化:

- 1、新公司注册资本由原定的 2 亿元,变更为 1.5 亿元,本公司出资额由前次公告的 1.3 亿元变更为 7500 万元,持有合资公司的比例由 65%变更为 50%。新公司由南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司控股。
- 2、合资公司名称由前次公告的南京水务科技有限责任公司变更为南京城建环保水务投资有限公司。

一、对外投资交易概述

- 1. 对外投资的基本情况: 2011 年 6 月 17 日,公司在南京,与南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司签订《合资组建"南京城建环保水务投资有限公司"合资协议》。根据协议,设立南京城建环保水务投资有限公司。其中公司出资 7500 万元(自有资金),持有 50%的股权;南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司出资 7500 万元,持有 50%的股权。
- 2. 董事会审议投资议案的表决情况:董事会已于第二届董事会第十七次会议审议通过《关于合资组建"南京城建环保水务投资有限公司"的议案》。该议案涉及金额未达到股东大会审议标准,故不需提交股东大会审议。



3. 公司与合资方南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司不存在关联关系,本次交易不构成关联交易。

二、投资协议主体的基本情况

南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司基本情况:

名称:南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司

住所: 白下区石鼓路 98 号阳光大厦 14 楼

企业类型:有限公司(国有独资)

法定代表人: 邹建平

注册资本: 400000 万元

主营业务:接受市政府委托,承担城市基础设施及市政公用事业项目的投资、融资、建设、运营、管理任务;从事授权范围内国有资产经营和资本运作,盘活城建存量资产,广泛吸纳社会资本,实施项目投资和管理、资产收益管理、产权监管、资产重组和经营等。

南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司是经南京市人民政府批准组建的南京市直属企业,是被授予国有资产投资主体职能的国有独资有限责任公司,其实际控制人为南京市人民政府国有资产管理委员会。

三、投资标的的基本情况

公司名称:南京城建环保水条投资有限公司(以当地工商行政机关核准为准)

公司注册资本: 1.5亿元人民币

公司注册地址: 江苏省南京市

公司经营范围:从事给水、污水处理、固体废弃物处理、污泥处置、雨水综合利用等领域的技术开发与技术服务,以及以上领域的投资、设备制造、工程承包、建设与运营等。

四、《合资协议》的主要内容

根据协议,设立南京城建环保水务投资有限公司。其中公司出资 7500 万元 (自有资金),持有 50%的股权;南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司出资 7500 万元,持有 50%的股权。

支付方式: 现金。



治理结构:新公司设董事会,成员共6人,合资双方共3人。董事长由南京市城市建设投资控股(集团)有限责任公司推选的董事担任,副董事长由本公司推选的董事担任。新公司设总经理一名,由本公司推荐,由董事会聘任和解聘双方约定:

- (1) 在新公司经营存续期内原则上不以任何形式为新公司任何一个股东提供担保、抵押、借款。
- (2)如果新公司发生亏损,当累计亏损达到 2000 万元时(以审计报表数据 为准),甲、乙两方有权要求公司进行清算。

五、对外投资的意义和对公司的影响

新公司成立后,将承担南京城东污水处理厂三期(15万吨/天)及仙林大学城污水处理厂(5万吨/天)的建设与运营工作,并向相邻区域拓展。

设立南京城建环保水务投资有限公司,有利于 MBR 节能环保高新技术在该地区的推广,进一步做大做强"碧水源"品牌,促进碧水源公司 MBR 业务的发展;有利于南京市水环境应用的进一步改善,加快南京市水务体制市场化改革步伐,促进环保产业发展。

风险方面:公司本次对外投资金额较大,存在投资不能达到预期收益的风险。

六、备查文件

《合资组建"南京城建环保水务投资有限公司"合资协议》

特此公告。

北京碧水源科技股份有限公司 董事会 二〇一一年六月二十日